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問１．あなたは、「食育」という言葉を知っていますか。

（ひとつだけ○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

言葉も意味も知っている 150 56.8% 

言葉だけは知っている 103 39.0% 

言葉も意味も知らない 8 3.0% 

不明 3 1.1% 

 

問２・あなたは、「食育」に関心がありますか。 

 （ひとつだけ○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

関心がある 67 25.4% 

どちらかといえば関心がある 136 51.5% 

どちらかといえば関心がない 50 18.9% 

関心がない 7 2.7% 

不明 4 1.5% 

 

問３．「食育」はいつ頃から始めるのが良いと思います

か。 （ひとつだけ○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

生まれたときから 50 18.9% 

離乳食が始まるころ 91 34.5% 

１～２歳ころ 18 6.8% 

３～６歳ころ 44 16.7% 

小学校低学年 35 13.3% 

小学校高学年 8 3.0% 

中学生 7 2.7% 

高校生 0 0.0% 

成人 2 0.8% 

必要ない 3 1.1% 

その他 2 0.8% 

不明 4 1.5% 

 

問４．「食育」はいつ頃まで必要だと思いますか。 

 （ひとつだけ○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

１～２歳ころ 2 0.8% 

３～６歳ころ 4 1.5% 

小学校低学年 0 0.0% 

小学校高学年 1 0.4% 

中学生 16 6.1% 

高校生 37 14.0% 

成人 26 9.8% 

生涯にわたって 170 64.4% 

必要ない 3 1.1% 

その他 2 0.8% 

不明 3 1.1% 

 

問５．「食育」はあらゆる場で行われていますが、あなた

は、お子さんへの「食育」はどのような場で行うことが

一番大切だと思いますか。（ひとつだけ○）    

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

家庭 224 84.8% 

保育所・幼稚園 5 1.9% 

小学校 19 7.2% 

その他 11 4.2% 

不明 5 1.9% 

 

問６．あなたの家庭では、お子さんの食生活に関してどの

ようなことを教えていますか。 （ひとつだけ○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

手洗い 157 13.1% 

あいさつ 141 11.7% 

食器の並べ方 78 6.5% 

はしの持ち方 135 11.2% 

姿勢 157 13.1% 

好き嫌いなく食べること 206 17.2% 

食品の栄養について 139 11.6% 

伝統料理、郷土料理について 43 3.6% 

食材や食事を作ってくれる人に感謝

の心を持つこと 
125 10.4% 

特に教えていない 12 1.0% 

その他 8 0.7% 
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問７．あなたが学校や市が行う「食育」で力を入れて欲し

いと思うことは何ですか。 （３つまで○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

バランスの良い食事のとり方 193 29.9% 

食事のマナー 101 15.7% 

自然の恵みや作り手への感謝の気持ち 141 21.9% 

自分で料理すること 70 10.9% 

農業体験 63 9.8% 

伝統料理や郷土料理などの食文化 72 11.2% 

その他 5 0.8% 

 

問８．あなたは、「食事バランスガイド」を知っていますか。（ひと

つだけ○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

内容をよく知っている 20 7.6% 

だいたい内容をよく知っている 135 51.1% 

見たことや聞いたことはあるが、内容は知らない 91 34.5% 

知らない 16 6.1% 

不明 2 0.8% 

 

問８－１ 問１７で「内容をよく知っている」または「だいたい内

容を知っている」と答えた方、あなたは、日々の食事において

「食事バランスガイド」を参考にしていますか。（ひとつだけ○） 

中学２年生護者 

  票数 ％ 

ほぼ毎日参考にしている 15 9.7% 

時々参考にしている 103 66.5% 

参考にしていない 37 23.9% 

不明 0 0.0% 

 

問９．あなたの家庭では、食事のメニューを決めるときに

何に気をつけていますか。（３つまで○） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

家族全員の嗜好 105 14.9% 

子どもの嗜好 43 6.1% 

栄養バランス 185 26.3% 

調理の手間 74 10.5% 

できるだけ多くの食品利用する 67 9.5% 

安全な食品 125 17.8% 

家計 100 14.2% 

その他 5 0.7% 

問１１．あなた（回答者）についてうかがいます。（性別） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

男 16 6.1% 

女 240 90.9% 

不明 8 3.0% 

 

問１１．あなた（回答者）についてうかがいます。（年齢） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

２０歳代 0 0.0% 

３０歳代 58 22.0% 

４０歳代 157 59.5% 

５０歳代 17 6.4% 

６０歳代 0 0.0% 

７０歳代 0 0.0% 

不明 32 12.1% 

 

問１１．あなた（回答者）についてうかがいます。 

（家族構成） 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

核家族 197 74.6% 

三世代家族 45 17.0% 

その他 7 2.7% 

不明 15 5.7% 

 

問１２．あなたのお住まいの地区はどちらですか。 

中学２年生保護者 

  票数 ％ 

小張地区 14 5.3% 

豊地区 21 8.0% 

谷井田地区 53 20.1% 

三島地区 19 7.2% 

板橋地区 28 10.6% 

東地区 9 3.4% 

谷原地区 14 5.3% 

十和地区 11 4.2% 

福岡地区 12 4.5% 

小絹地区 69 26.1% 

みらい平地区 6 2.3% 

市外 3 1.1% 

不明 5 1.9% 

 


